
  
 

 
سؤال90: گوييي قابل پاسخهاتعداد كل سؤال
دقيقه120آزمون: گويي بهمدت پاسخ

گوييزمان پاسخهاشمارة سؤالتعداد سؤالنام درس

دقيقه20  20-1  220شناسيزيست
دقيقه2130-40  220فيزيك
دقيقه4120- 60  220شيمي
دقيقه6140- 80  220رياضي
دقيقه8110- 90  10زمين
دقيقه120---- 90  مجموع

گروه مستندسازيگروه ويراستاريمسئول درسگرزينشگنام درس

سادات هاشميمهسافردحميد راهواره، سعيد شرفي، مريم سپهي، محمدحسن كريميفرداميرحسين بهروزيرضا نوريزيست

حسام نادريفردمهدي مرادي، محمدياتيكوروش حسعيد محبي،مهدي شريفيمهدي شريفيفيزيك

سميه اسكندريسلطانيشاهي، مهدي سهامينيا، احسان پنجهاميررضا حكمتنژادايمان حسيننژادايمان حسينشيمي

سميه اسكندري، مهدي بحركاظمينجفيرضا سيد،حسينيعادلمحمد بحيراييمحمد بحيراييرياضي

محيا عباسينسبمليكا لطيفيعليرضا خورشيديبهزاد سلطانيزمين

اميررضا پاشاپوريگانهمدير گروه

نيااميررضا حكمتمسئول دفترچه

مستندسازي و مطابقت با مصوبات
مدير گروه: محيا اصغري

مسئول دفترچه: سميه اسكندري

سيده صديقه ميرغياثي حروف نگاري و صفحه آرايي

حميد محمدي ناظر چاپ

  
گروه آزمون
چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم

14014033فروردينفروردين3131آزمونآزمون
تجربيتجربييازدهميازدهماختصاصياختصاصي

مراجعه كنيد.kanoon_11t@آدرس اينستاگراميبراي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب درسي به

t.me/Azmoonha_Azmayeshiبرای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید



3 :ةصفحتجربييازدهماختصاصي1403فروردين31آزمون- )7پروژة (  

)2(شناسيزيست     

در ارتباط با وقايع بعد از لقاح در انسان صحيح است؟چند مورد -1
رحم نقش دارد.جدارةتوسين است كه در انقباضاكسي ،الف) تنها هورمون مؤثر بر زايمان

نگاري قابل انجام است.اري در هفتة اول به كمك صوتگيري ابعاد جنين براي تعيين سن و جنسيت و تشخيص باردب) اندازه
شوند.تشكيل ميهمساندو قسمت تقسيم شود، دوقلوهايبهتسستوسيكه تودة دروني بلاج) در صورتي

است.مؤثرديگر در تغذية جنينجنينيرحم نقش دارد، همانند پردة وبندنافوعي پردة جنيني كه در تشكيل رابطد) ن

1 (1  2 (2  3 (3  4(4  
جنين درست بيان شده است؟طبيعيرشد و نموورد در ارتباط با مراحل اوليةبا توجه به كتاب درسي، چند م -2

شود.هاي رحمي به بلاستوسيست تبديل ميتخم است و در لولهاندازةالف) مورولا، تقريباً هم
گردد.جدا ميآنپاره شده و ازوسيستبلاستاي وجود دارد كه در ابتداي تشكيلب) در اطراف بلاستوسيست لايه

شود.  هاي قبلي ميتر از ياختههاي حاصل كوچكياختهبلاستوسيست، با هر مرحلة تقسيم، اندازةپيش از تشكيلل تخم تاج) از زمان تشكي
شود.كننده مشاهده مي مهاي هضو به دنبال آن ترشح آنزيماي به رحم برسدگيرد كه تودة ياختهزماني تشكيل ميد) بلاستوسيست

1 (1  2 (2  3 (3  4(4  
كند؟طور مناسب تكميل ميكدام گزينه عبارت زير را به -3

............»توان گفتدهد، ميتخم در يك زن سالم و بالغ رخ ميدر ارتباط با فرايندهايي كه بعد از تشكيل ياختة«

شود.، تشكيل ميهاي جنين نقش داردياختهاي كه در حفاظت و تغذيةپرده ،جنين) در حين جايگزيني1
شود.داخلي رحم براي پذيرش و حفظ جنين آغاز ميفعاليت ترشحي ديوارة ،) حين حركت مورولا2
مادر است.بااي) جايگزيني شامل نفوذ جنين به درون جدار رحم و ايجاد رابطة خوني و تغذيه3
رحم شروع به ريزش خواهند كرد.داخلي رةهاي ديواقبل از تحليل كامل جسم زرد، ياخته) 4

كند؟كدام گزينه، عبارت زير را به درستي تكميل مي -4
، گامت نر به منظور توليد جانور جديد،« ............»در همة جانوراني كه ؟؟؟؟؟

اي فرد نر را به گامتهاي هستهنيمي از كروموزوم –نندكهاي خود را بدون عبور از طناب عصبي، به مغز وارد ميشده در شاخكهاي عصبي توليد) پيام1
كند.ماده منتقل مي

پردازد.مثل، به لقاح با گامت ماده ميدستگاه توليديافتةهاي تخصصبه كمك اندام –ها از نوع دروني نيست) ساختار اسكلت آن2
كند.اي ديگر وارد ميپلاسم ياختهخود را به درون سيتوهستة –دهدعبور ميها، فقط به برخي از مواد اجازة آنهاي) غشاي واجد كلسترول ياخته3
دهد.كنندة آن، با گامت ماده لقاح انجام ميدر خارج از بدن فرد توليد –ها، متفاوت استهاي آبششي آن) جهت حركت خون و آب در طرفين تيغه4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(شناسيزيستي درسهاگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف  آزمون قبل10چند از

دقيقه20

) 2(شناسيزيست
(از رشد و نموتوليد مثل/

توليدجنين تا انتهاي فصل)،
ابتداي(ازمثل نهان دانگان

فصل تا انتهاي توليدمثل جنسي)
)129تا108هايصفحه(
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گزينه صحيح است؟مثل در انسان سالم، كدامهاي توليدفرايندبهبا توجه -5

............»طور حتمسازد، بهبخشي از ساختار ............ كه ............ را مي«

.كندميهاي خوني تأميندر ابتداي جايگزيني مواد مورد نياز جنين را از مويرگ –در اطراف جنينHCGكنندةپردة ترشح –) بلاستوسيست1

نيافته تشكيل شده است كه توانايي تقسيم و تمايز دارند.هايي تخصصاز ياخته –جنيني ةهاي زايندلايه -بلاستوسيست) 2

دارد.نقش ،كنندرحم را برقرار ميشكل كه ارتباط بين بندناف و ديوارةدر تشكيل زوائدي انگشتي –مايع خارج شده در ابتداي فرايند زايمان –) جنين3

دهد.ادامه ميهانتهاي بارداري به ترشح هورموندر صورت لقاح و جايگزيني جنين در رحم، تا ا –پروژسترونهاي استروژن وهورمون –) تخمدان4
است؟نادرستدر يك جنين تشكيل شده در رحم مادر، كدام گزينه، در خصوص ترتيب فرايند نمو جنين با توجه به تعاريف زير - 6

ن تمايز ساختار جفتب) پايا  جنينابعاديالف) افزايش يافتن سرعت رشد

هاي خوني و رودهد) ايجاد رگ  هاي جنسي جنينج) مشخص شدن اندام

دهد.رخ مي» الف«قبل از» د«همانند» ج) «1

دهد.رخ مي» ج«بعد از» د«برخلاف» ب) «2

دهد.رخ مي» ب«قبل از» الف«برخلاف» د) «3

دهد.  رخ مي »ب«بعد از» ج«همانند» الف) «4
)؟دهندميدهد (گذاري شده را ارائه مي رهها) توصيف درستي از بخش شما (موردرو كدامكل روبهمطابق ش -7

  كند.اكسيد منتشر شده از سياهرگ بندناف را دريافت ميكربن دي 1الف) بخش

  هاي عبوريافته از كوريون را درون خود دارد.بولينتنها بعضي از گلو 2ب) بخش

كند.دهم تمايز پيدا ميد از لقاح تا هفتةاز هفتة دوم بع 3ج) بخش

.كندمنتشر ميدر هنگام عمل جايگزيني پيكي دوربرد را به خون مادر 4د) بخش

) و (د)ج( ، )الف() 4  )جفقط () 3  )ج(و )ب() 2  ) و (د)الف() 1

  
 ............توان گفتميكم است،آنهاغذايي تخمك  داري كه اندوختةدر ارتباط با ............ جانوران مهره -8

هاي محافظت مادر از جنين مشابه است.مثل جنسي برخلاف شيوهاساس و چگونگي انجام توليد – ة) هم1

مؤثر هستند.در بدن جانورهاي جنسي با يكديگرعوامل محيطي مانند دما و طول روز، در افزايش احتمال برخورد ياختهتنها –ازبسياري) 2

شود.يل ارتباط خوني جنين و مادر، نيازهاي تنفسي و غذايي جنين به منظور رشد و نمو كامل برطرف ميبه دل – ة) هم3

شود.بخشي از تخمك كه در شرايط نامساعد محيطي كاربرد دارد، به عنوان غذاي اوليه جنين، مصرف مي –) بعضي از4
كند؟چند مورد عبارت زير را به درستي تكميل مي -9

»اي كه ............ قطعاً ............ سي كامل، هر ياختهدر يك گل دوجن«

.ساختار آن مشاهده شودكروموزومي مشابه درمجموعةامكان ندارد بيش از يك –الف) بيشترين طول را نسبت به سايرين دارد

گل ايجاد شده است.ترين حلقةة ديپلوئيد در داخلياز تقسيم ميوز يك ياخت –كندهايي با اندازة متفاوت توليد ميياختهدر مسير تشكيل گامتب) 

دهد.را در بخش مياني خود تشكيل نميهاي ديوارهسازاي حاوي پيشياختهصفحة –ج) توانايي انجام تقسيم كاستمان را دارد

شود.لاد از منفذ تخمك محسوب ميترين ياخته تكدور –كندايجاد ميمحتواي وراثتي موجود در هستههايي متفاوت از نظر ميزان  د) با تقسيم خود ياخته

  3) 4  2) 3) صفر2  1) 1

2

1

4

3
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كدام مورد براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ -10

»شوند، ............ هايي كه در پايان تقسيم ميوز ايجاد ميدر يك گل دوجنسي ............ ياخته«

عدد كروموزومي را دارند.درتوانايي انجام تقسيم بدون تغيير –) همة1

خارجي منفذدار هستند.داراي ديوارة –) فقط بعضي از2

شوند.در اثر تقسيم نابرابر سيتوپلاسم ايجاد مي –) همة3

هايي با توانايي فتوسنتز دارند.در اطراف خود ياخته –) فقط بعضي از4
دهد. كدام گزينه دربارة اين روش درست است؟دانگان را نشان ميشكل مقابل، نوعي روش تكثير غيرجنسي نهان -11

گيرند.هاي مريستمي هستند، مورد استفاده قرار ميهايي از گياه كه داراي ياختهبرخلاف قلمه زدن، بخش )1

شود.هاي منحصر به فرد براي تكثير استفاده مي) همانند پيوند زدن، از قطعات چند گياه مختلف داراي ويژگي2

تواند باعث تشكيل ساختارهاي زيرزميني شود.مه زدن، بخش فتوسنتزكنندة گياه مي) همانند قل3

شوند.دار ايجاد ميهاي برگاندامفقطدار شاخه يا ساقه،هاي گره) برخلاف پيوند زدن، از بخش4
با بقيه متفاوت است؟نادرستيكدام گزينه از نظر درستي يا -12

سطح خاك همراه است.با(هايي) موازيبخشفرنگي با ايجادمانند توتمثل غيرجنسي درخت آلبالو ه) توليد1

هاي سبز گياه، ضخامت بيشتري دارد.هاي متصل به اندامبخش) ساقة فاقد توانايي فتوسنتز در زنبق در2

باشد.توسنتز ميفاقد توانايي فة متصل به ساقه،، ريشهستندسنتزتوانايي فتوفاقد ،ي زيرزمينيها) در نوعي گياه كه برگ3

ها دارد.نسبت به ساير بخشراكمترين ضخامتهاي نزديك به كلاله) خامه در گل آلبالو در بخش4
است؟نادرستديپلوئيدمثل گياهيكدام گزينه در ارتباط با توليد -13

افزوده خواهد شد.تغييرات ديوارة آننارس، بر ميزانانجام ميتوز در ياختة گردةبا) 1

كننده تخمك تشكيل خواهد شد.، هستة ايجاد2تلوفازز درون تخمدان، در مرحلةم انجام ميو) هنگا2

افزوده خواهد شد.هادرون كيسهايياختهگرده، بر ميزان تنوعهايهاي ديپلوئيد كيسهميوز در ياخته) پس از انجام3

گرده قرار دارند.تر دانةبزرگ  ياختة  تر از هستةدهندة لقاح عقبهاي انجامگرده، ياختهپس از انجام ميتوز درون لولةبلافاصله) 4
........با توجه به كتاب درسي، در نوعي جانور كه ........ -14

گيرد.ها و رحم قرار مي) توانايي انجام لقاح داخلي بدون نياز به آميزش جنسي را دارد، تخمدان بين بيضه1

كند.بر روي كيسة بدن مادر تغذيه ميغدد شيري قرار گرفته) رحم ابتدايي دارد، نوزاد نارس از2

قطعاً لقاح خارجي صورت گرفته است. ،اي دارد ژلهايلايهتخمك) 3

گيرد.از تولد نوزاد صورت ميلحظاتي پيشگذاري) پستاندار بوده و نسبت به ساير پستانداران، تخمك ذخيرة غذايي بيشتري دارد، تخم4
كدام گزينه صحيح است؟در گياهي ديپلوئيدبه يكديگرگياهيهاي جنسيگل كامل و مراحل رسيدن ياختهدر رابطه با يك -15

كند.مجموعة كروموزومي تمايز پيدا ميبا يك، هر يكتر دانة گرده رسيده، به بخشي حاوي سه هسته) ياختة بزرگ1

شود.جنسي گل مشاهده ميدر هر دو حلقة ،نابرابرپلاسمتقسيم ميوز به همراه تقسيم سيتو) انجام گرفتن2

هاي مختلف خود انجام داده است.پلاسم بين ياختههفت تقسيم سيتو ،) يك كيسة روياني آماده براي لقاح3

دهد.تر گل رخ ميهاي درونيميتوز و در حلقهباطور قطعهاي جنسي گياهي به) توليد ياخته4
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كند؟تكميل مياسبطور منگزينه عبارت زير را بهكدام -16

...............»زنبورهاي عسل ماده همانند زنبورهاي عسل نر،«............... 

كنند.  با ميتوز گامت توليد مي –) فقط بعضي از1

اند.از والدين خود صفاتي را به ارث برده –) همة2

مثل جنسي بدون لقاح دارند.توانايي توليد –) فقط بعضي از3

اند.هاي مادر خود را گرفتهنيمي از ژن –) همة4

 كدام مورد درست است؟،شناسي يازدهم  زيست 8با توجه به مطالب فصل -17

رنگ و بوهاي قوي و شيره هستند.گونه هرشود كه فاقدافشاني به كمك باد در گياهاني ديده مي) گرده1

رنگ است.خود قرمزتوسط زنبور در بخش هاي مركزي) تصوير مشاهده شده از گل قاصد2

هاي اطراف خود اندازة كوچكتري دارد.نسبت به ياختهايو هستهد) ياختة3

سمت گامت ماده را دارد.مردان توانايي حركت بهبيضةموجود درهاي جنسي) ياختة جنسي نر در خزه همانند ياخته4

...........طور معمول، بعد از ................ ابتدا لازم است تا، ..... به -18

گيري شود.ياخته جلومامهاي اطرافها به لايهاز نفوذ ساير زامه –ياختهاي در مام) افزايش مراكز تنظيم ياخته1

و تقسيم خود را آغاز كنند.ابعاديدرش ،شده توسط جدار لقاحيهاي احاطهياخته –تخم) اولين تقسيم ياختة2

كننده در لقاح از بين بروند.هاي بزرگترين ياختة شركتگروهي از اندامك–ختة ثانويهيا) ادغام غشاي زامه با غشاي مام3

اي توپر به سمت انتهاي لولة رحم حركت كند.ياختهنوعي تودة –ياخته) تكميل مراحل ميوز توسط مام4

كدام عبارت صحيح است؟ -19

زامي است.) براي هر تكثير رويشي گياهان، وجود محيط كشت كاملاً سترون ال1

كنيم.هاي رويشي استفاده مياز بخش، تنها) در همة گياهان، براي تكثير2

هاي معمول تكثير غيرجنسي درگياهان است.) استفاده از ساقه از روش3

اند.هايي است كه براي اين منظور تخصص يافته، وجود ساقهدر گياهان) شرط انجام تكثير غيرجنسي4

اي دارند؟گياه دوجنسي چه مشخصههاپلوئيد)ي موجود در يكلاد (اي تكهياختههمة -20

مانند.، به يكديگر متصل باقي مي) پس از تشكيل1

شوند.) پس از تشكيل، از نظر ديواره دستخوش تغيير مي2

دهند.) در ابتداي تشكيل، تقسيم رشتمان (ميتوز) انجام مي3

شوند.دي) احاطه مياي دولادي (ديپلوئيهياخته) در زمان تشكيل، توسط4
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طراحي- )2(فيزيك

10cmرو يك قاب با سرعت ثابتدر شكل روبه -21
s

وارد ميدان مغناطيسي يكنواخت

0درونسويي به بزرگي 5/ T از زمان ،زيرنموداردو. كدامشودشده و از آن خارج مي

؟ستندهقاب فلزي تا زمان خروج كامل آن از ميدان مغناطيسي يكنواخت درستورود

الف)
6 8 14

(Wb)�

t(s)

0/06

ب) 
6 8 14

(Wb)�

t(s)

0/03

ج)

6

8 14

(V)�

t(s)

0/01

-0/01

د)  

6

8 14

(V)�

t(s)

0/01

-0/01

) الف و د4  ) ب و د3  ب و ج) 2  الف و ج) 1

0فلزي كه شعاع آن قابل تغيير است در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت به بزرگييك حلقة -22 5/ Tبرقرار گرفته و سطح حلقه

0شدهبزرگي نيروي محركة القايي متوسط ايجاداست. اگر در اثر تغيير شعاع حلقه،هاي ميدان عمودخط 005/ V باشد، آهنگ

cm2
تغيير سطح حلقه چند

s
است؟

1 (001/0  2 (10  3 (1000  4 (100  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10ازگذاري چندهدف،)2(فيزيكهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف  آزمون قبل10چند از

دقيقه30

) 2(فيزيك
مغناطيس و القاي
الكترو مغناطيسي

اصل از جريان(ميدان مغناطيسي ح
هاي مغناطيسيالكتريكي، ويژگي

مواد، پديدة القاي الكترومغناطيسي و 
قانون القاي الكترومغناطيسي فاراده)

)91تا76هايصفحه(

c
m

2
0

cm60
cm80
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0ميدان مغناطيسي به بزرگي -23 2/ T2بر سطح حلقه 0عمود است. حلقه را در مدت2mاي به مساحت 5/ sهاينسبت به خط

ي متوسط ايجاددر اين حالت جريان القاي .درجه بسازد60هاي ميدان زاويةكه سطح حلقه با خططوريچرخانيم بهميدان مي

3آمپر است؟ (شده در حلقه چند ميلي 1 7/12مقاومت حلقهوΩ(.است

1 (01/0  2 (1/0 3 (10  4 (1  

Gميدان مغناطيسي يكنواخت طداريم كه سطح آن موازي با خطو10cmاي به شعاعحلقه -24 40090به بزرگي است. اگر حلقه را

، چند الكترونالقادقيقه، در اثر 1باشد، در مدت4Ωبچرخانيم، با فرض اينكه مقاومت حلقهحول محوري عمود بر ميداندرجه

e)از حلقه عبور خواهد كرد؟ / C , )191 6 10 3−= × π =

1 (153 10×  2 (/ 151 875 10×3 (/ 163 75 10×  4 (/ 191 875 10×

1با مقاومت درونيMNميلة فلزي -25 5/ Ωرا روي رسانايU0شكل در مدت 2/ sبريم. در اين مدتمي 2به وضعيت 1از وضعيت

ژول خواهد بود؟گرماي توليد شده در اين ميله چند ميلي

1 (48  

2 (4/38  

3 (12/5  

4 (68/7  

Rاگر شار عبوري از حلقه -26 Δtاي با مقاومت Δدر مدت زمان رايابدي كه در اين حلقه شارش ميمقدار بارتغيير كند،φبه اندازة

توان محاسبه كرد؟از كدام رابطه زير مي

1 (q
R

Δ
Δ 2

φ
=2 (q

R t
Δ

Δ
Δ
φ

=  3 (q t
R
Δ

Δ
φ

= Δ4 (q
R
Δ

Δ
φ

=

(1)(2)

M

cm40

cm60B T=0/2

B

N
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2002ايپيچه -27 قرار گرفته200mTسو به شدتداريم كه عمود بر خطوط يك ميدان مغناطيسي درون20cmدوري، به مساحت

القايي چند ولت خواهد بود؟ ةيروي محركسو شود، اندازة نو برون100mT، شدت ميدان مغناطيسي10msاست. اگر پس از مدت

1 (4  2 (8  3 (12  4 (16  

است. اگر اين حلقه6Wbاي شكل عمود بر خطوط ميدان مغناطيسي يكنواختي قرار دارد و شار عبوري از آندايره ةيك حلق -28

م و در همان ميدان قرار دهيم، شار عبوري از آنبرابر عرضش است، درآوري 2صورت قابي به شكل مستطيلي كه طول آنرا به

)3شود؟چند وبِر مي )π =

1 (12 (4 3 (2  4 (1
4

كه دقيقا روبرويBوارد و از نقطةAمطابق شكل زير، در يك حلقه يكنواخت كه داراي مقاومت الكتريكي است، جريان از نقطه -29

Aشود. ميدان مغناطيسي در نقاطخارج ميار دارد،قرM،NوQ.................. باشند.(ميبه ترتيبQ(.در مركز دايره قرار دارد

سوسو، برونسو، برون) درون1

سو، صفرسو، درون) برون2

سو، صفرسو، برون) درون3

سوسو، درونسو، درون  ) برون4

Q
B

I

A

M

N

I
222

I
1

I
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.صورت عمود بر صفحه قرار دارندمطابق شكل در چهار رأس مربعي بهبرابر،الكتريكيهايانجري لحامو بلندچهار سيم صاف -30

؟نيستسيم در مركز مربع صفر 4در كدام گزينه ميدان مغناطيسي برآيند ناشي از اين

1 (2 (3 (4 (

هاي زير درست است؟يك از گزينهكدام -31

مغناطيسي هستند.يتي فاقد خاصطور ذاتهاي مواد پارامغناطيسي به) اتم1

شوند.ميخارجي القاهاي مغناطيسي در جهت ميدانها دوقطبيدر آن ،مغناطيسي در ميدان مغناطيسي خارجي قرار بگيرند) اگر مواد ديا2

كنند.هاي مغناطيسي قوي خارجي خاصيت مغناطيسي قوي پيدا ميمغناطيسي در حضور ميدان) مواد پارا3

گيري متفاوت ندارند.هاي مغناطيسي يك ماده فرومغناطيسي در حالت عادي جهت) تمام دوقطبي4

باشد؟جملة زير بيان ويژگي كدام دسته از مواد مغناطيسي مي -32

مغناطيسي خارجي سبب القاي دوقطبي درهايهاي اين مواد، داراي دوقطبي مغناطيسي خالص نيستند و ميدانيك از اتمهيچ«

»شود.سوي ميدان خارجي ميخلاف

مغناطيس) ديا4  ) فرومغناطيس سخت3  ) فرومغناطيس نرم2  ) پارامغناطيسي1

در كدام نقطه، جهت .باشددهد كه عمود بر صفحه به سمت داخل ميرا نشان مي Iحامل جريانو بلندرو سيم صافشكل روبه -33

)صورتميدان مغناطيسي ناشي از اين سيم به باشد؟مي←(

1 (A2 (B  

3 (C  4 (D

C

DB

A

I
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جهتKبا بستن كليد .اي در حال حركت هستندر مقابل سيملولهاز شمال به جنوب دهااي از الكترونمطابق شكل باريكه -34

است؟تقريبا به كدام جهتها  الكترونيكةنيروي وارد به بار

1 (↓

2 (←

3 (↑

4 (→

درصد25متر افزايش يابد، بزرگي ميدان مغناطيسي يكنواخت داخل آن 4طول يك سيملولهها،با ثابت ماندن تعداد حلقهاگر -35

كند. طول اولية سيملوله چند متر بوده است؟تغيير مي

1 (3  2 (6  3 (9  4 (12  

) از نوع3) و سيم (1اگر نيروي مغناطيسي بين سيم ( .سه سيم موازي و بلند حامل جريان مطابق شكل كنار هم قرار دارند -36

) را3) و (1) از نوع دافعه باشد. كدام گزينه به درستي جهت جريان سيم (3) و سيم (2جاذبه و نيروي مغناطيسي بين سيم (

دهد؟نشان مي

1 (

2 (

3 (

4 (

رويAراست در نقطةكند. اگر ميدان حاصل از سيمحلقه است عبور مي 4از سيملوله كه داراي A2رو جرياندر شكل روبه -37

0محور سيملوله برابر 36/ G باشد، ميدان برآيند در نقطةA7چند گاوس است؟
0 12 10 T.m( )

A
−μ = ×

1 (84/0  

2 (12/0  

3 (6/0  

4 (72/0  
20cm

I
'

I

A
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1هايمطابق شكل زير، چهار سيم راست و بلند حامل جريان -38 2I I I= 3و  = 2I I=4وI اند.در چهار رأس مربعي قرار گرفته

كدام است؟ 4I باشد،بالارو بهدقيقاًطيسي برآيند در مركز مربعاگر بخواهيم جهت ميدان مغنا

1 (I -

2 (I -

3 (I2-

4 (I2-

20قاب رساناي مستطيل شكل به ابعادمطابق شكل زير، -39 15cm cm×17ثابتبا تندي cm
s

وارد ميدان مغناطيسي يكنواختي به

پس از ورود آن به داخل ميدان مغناطيسي،6sشود. بزرگي نيروي محركه القايي متوسط در قاب در مدتمي2000Gبزرگي

 ولت است؟چند ميكرو

) صفر1

2 (650  

3 (350  

4 (1600
3

qاي با بار الكتريكيذره -40 C100= μ 1مو جرm mg=8با تندي m
s

آمپر30اي حامل جريانوارد ميدان يكنواخت سيملوله

كند تا خارج شود. اگر ميدان سيملوله روي محور آن در كل طول سيملوله يكنواختطي ميي راشود و روي محور آن مسافتمي

7(شود؟دور سيم باشد، ذره با تندي چند متر بر ثانيه از سيملوله خارج مي10000سيملوله شاملباشد و
0 12 10 T.m

A
−μ = ، از×

نظر شود.)نيروي وزن و مقاومت هوا صرف

1 (20  2 (10  3 (6  4 (8  

cm65

cm95

B

I
1

I
2

I
4

I
3
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كند؟طور صحيح كامل ميزير را بهمطلبكدام گزينه - 41
دهندة افزودن كاتاليزگر ونشانتواندمي …است. منحنيواكنش فرضييكدر …ي يكي از موادهادهندة تغيير مولنشانAدر نمودار زير، منحني«

».باشددهندة افزودن بازدارندهنشانتواندمي …منحني

B-C -دهندهواكنش )1

B-C -فراورده )2

C-B -دهندهواكنش )3

C-B -فراورده )4

).استنشدهمالتوز به گلوكز صحيح است؟ (واكنش موازنهارتباط با واكنش تبديلدرزيرچند مورد از مطالب - 42

C H O (aq) H O(l) C H O (aq)+ →12 22 11 2 6 12 6
 يكسان است.داردهندة غيركربنمصرف واكنشمتوسطسرعتباداركربنفراوردةتوليدمتوسطسرعتدر هر لحظه از واكنش •

 گزارش كرد.ثانيهتوان با يكاي مول بر ليتر بردهندة سه اتمي را ميسرعت متوسط مصرف واكنش •

nي بين آب و گلوكز در اين واكنش را با رابطةارتباط كم ،هاي زماني يكساندر بازه • (C H O ) n(H O)Δ = − Δ6 12 6 نشان داد.توانمي22

برابر است. ،هاي زماني يكساندر بازه ،واكنشمتوسطسرعتبامالتوزمصرفسرعت متوسط •

يك) 2  دو )1

سه )4چهار )3

گرم كربن3/3مانده وگرم از آن باقي2/4 ،دقيقه5پس از گذشت ،گرمايي يك نمونه سديم هيدروژن كربنات خالصاگر در تجزية - 43

توليد كربنمتوسطسديم هيدروژن كربنات برابر چند گرم و سرعتمقدار اولية ،ترتيب از راست به چپاكسيد توليد شده باشد، بهدي

Na)اكسيد چند مول بر ثانيه است؟دي , C , H , O : g.mol )−= = = = 123 12 1 )% در نظر بگيريد.100بازده واكنش را(16

NaHCOاست.)نشده(واكنش موازنه Na CO H O CO→ + +3 2 3 2 2

1( /16 8،−× 525 10    2 (/16 8،−× 55 10  

3( /12 6،−× 525 10    4( /12 6،−× 55 10  

X ،روبا توجه به جدول روبه - 44 ترتيب از راست به چپ كدام است؟ بهYومقادير
  5/1ـ 75/0 )1

  75/0ـ 5/1) 2

  25/1ـ 75/0 )3

  5/0ـ 25/0 )4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(شيميهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه20  )2شيمي (

صفر  20  40
t(s)

mol.L)غلظت )−1

/0 75/1 53  A
X/0 Bصفر5
Y1  صفرC

)2شيمي (
در پي غذاي سالم

(از ابتداي سرعت متوسط و
زمان تا -شيب نمودار مول

فصل)پايان
ناپذيرنيازي پايان ،پوشاك

(از ابتداي فصل تا انتهاي
)ها و اسيدهاالكل
114تا88هايصفحه
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،پايان يابدثانيه40واكنش پس از ،ليتر  بر  مول 3/0ليتر محلول نقره نيترات با غلظتميلي200مي دراگر با وارد كردن يك تيغة آلوميني -45

سرعت متوسط ،در بازة زماني ابتدا تا انتهاي واكنشتفاوت جرم تيغه پيش و پس از انجام واكنش برابر چند گرم وترتيب از راست به چپ، به

Al؛دننشينذرات فلز نقره آزاد شده بر سطح تيغه ميمول بر دقيقه است؟ (فرض كنيد همةتوليد فلز نقره چند , Ag : g.mol−= = 127 108

).(واكنش موازنه شود )

Al(s) AgNO (aq) Al(NO ) (aq) Ag(s)+ → +3 3 3

1( / /−0 015 6 48    2 (/ /−0 09 5 94

3( / /−0 09 6 48    4( / /−0 015 5 94

COواكنش -46 O CO+ →2 22 اول واكنشدقيقة 2متوسط واكنش دركنيم. سرعتشروع ميO2مول25/23وCOمول5/46را با2

/برابر mol.min−11 كند؟ميدرصد پيشرفت20واكنش به ميزان ،پس از گذشت چند دقيقهشود. نصف مي ،بوده و با گذشت هر دو دقيقه2

1( 4  2 (8  

3( 6  4( 10  

دهد. سرعت متوسطشكل زير نمودار مول ـ زمان را براي كلسيم كلريد توليد شده در واكنش كلسيم كربنات با محلول هيدروكلريك اسيد نشان مي -47

چند مول بر دقيقه است؟از آغاز واكنشسومثانية10درCaCl2توليد

1( 001/0  

2 (03/0  

3( 005/0  

4( 006/0  

متوسطزيه شود و سرعتليتر وارد كنيم تا تج  5/0اي به حجمرا در محفظههادهندهمول از واكنش 5/9هاي زير، اگربه نسبتبا توجه - 48

/اولواكنش در پنج دقيقة mol.L .min− −1 10 صورتهمة مواد بهگاز در محفظه وجود دارد؟ (مولباشد، در پايان دقيقة پنجم، چند6

)گازي هستند.

[A] [D] [B] [C]R
t t t t

−Δ Δ −Δ Δ= = = =
Δ Δ Δ Δ2 3 2y¹¨H»

1( 5/3  2 (5/6  

3( 5/9  4( 5/12  
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هاي زير درست هستند؟چند مورد از عبارت - 49

تهيه كند.ت نخستين پوشش خود را از پشم، مو و پوست جانوراناز طبيعت توانسبرگرفتههايمندي از هوش و تجربهآ) انسان با بهره

اي از پوشاك توليد كند كه از بدن در برابر مواد شيميايي مثل اسيدها، سموم،نو، توانسته است انواع تازههايبه تازگي بشر با تكيه بر دانش و فناوريب)

كند.وني، آتش و گلوله محافظت ميهاي عفآلودگي ،بخارهاي سمي و غليظ، پرتوها

.شوداستري استفاده مياي بيشتر از الياف پليامروزه از الياف پنبهپ)

باشند.مي »دوزندگيفراوريبافندگيدگيريسن«ترتيب: ، مراحل تبديل بهمحصول نهاييالياف پنبه بهت) در تبديل

1( 1  2 (2  

3( 3  4( 4  

درصد باشد،80واكنش برابر. با فرض اينكه بازدةتوليد شده استاكسيدليتر گاز كربن دي4/134 ،استيرنگرم پلي6/54از سوزاندن كامل -50

C)؟اكسيد بر حسب گرم بر ليتر كدام استكربن ديچگالي گاز , O , H : g.mol )−= = = 112 16 1

1( 25/1    2 (05/1  

3( 10/1    4( 20/1  

  

  چند مورد از مطالب زير درست است؟ - 51

ها در طول چند دهه، انواع گوناگوني از الياف ساختگي بر پاية نفت، شناسايي و توليد شده و جايگزين الياف طبيعي گرديد.دان) با تلاش شيميآ

شوند.هاي پتروشيمي توليد ميب) الياف ساختگي از واكنش بين مواد شيميايي در شركت

شود.ها، فرش، پرده و . . . استفاده ميبه طور گسترده در تهية انواع پوشش ،كپ) از الياف ساختگي افزون بر تهية پارچه و پوشا

شود.هاي توليدي در جهان از پنبه تهيه ميت) حدود نيمي از لباس

باشد و پنبه از اين الياف تشكيل شده است.الياف گلوكز، سلولز ميث) مونومر سازندة

1( 1  2( 2

3( 3  4( 4  

با جرم يك مولAد. جرم يك مول مادةنرو. . . و . . . . به كار ميبه ترتيب از راست به چپ در تهيةBوAهايحاصل از تركيبهايپليمر - 52

C)رود . . . گرم تفاوت دارد. مونومري كه در تهية سرنگ به كار مياز , H : g.mol )−= = 112 1

62 –كيسه خون –ظروف يكبار مصرف )1

51 –نخ دندان –وف يكبار مصرفظر )2

51 –پتو –كيسه خون )3

62 –نخ دندان –كيسه خون )4

 ) ـ سؤالات آشنا2شيمي (
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هاي زير به درستي نمايش داده شده است؟بوتن در كدام يك از گزينه- 1ساختار حاصل از پليمر شدن - 53

1( 

CHH
| |

| |
CH H

C C

 
 

− 
  
 

3

3 n

2( 

H H
| |

| |
C H H

C C

 
 

− 
  
 2 5 n

3( 

H H H
| | |

| | |
CH H H

C C C

 
 

− − 
  
 3 n

4(  

CH H
| |

| |
CH H

C C

 
 

− 
  
 

3

3 n

؟به ترتيب از راست به چپ كدامند )ب(و )آ(واحدهاي سازنده در پليمرهايمونومرهاي - 54

ب)آ) 

1( CH CH CH− =3 2،CHCl CHCl=

2( CH CH CH CH− = −3 3،CHCl CH CH Cl= − 2

3( CH CH CH CH− = −3 3،CHCl CHCl=

4 (CH CH CH− =3 2،CH CHCl=2

است؟نادرستهاي زير، كدام گزينهدر ارتباط با شكل - 55

(آ)                                                                  ب)        (

باشد.پلي اتن سنگين مي ،پلي اتن سبك و پليمر (آ) ،پليمر (ب) )1

شدن است.يشرايط گوناگون انجام واكنش پليمر ،اندتوليد شدهاز مونومر يكسانكهاين دو پليمردر ساختارتفاوتدليل )2

شود.هاي پلاستيكي استفاده ميپلاستيك و از پليمر (آ) در ساخت لولهاز پليمر (ب) در ساخت كيسة )3

اما پليمر (ب) سخت و كدر است. ،پذيرپليمر (آ) شفاف و انعطاف) 4

؟ها چند مورد از موارد داده شده صحيح استدر ارتباط با الكل -56

باشد.داراي دو بخش قطبي و ناقطبي ميهاآ) مولكول الكل

ها توانايي تشكيل پيوند هيدروژني را دارند.هيدروكسيل موجود در الكل )هاي(ب) گروه

ها، گشتاور دو قطبي بالايي دارد.پ) بخش هيدروكربني الكل

شود.باشد كه در آب حل ميقسمت ناقطبي آن ميها،ت) بخش هيدروكربني الكل

1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  
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؟درست استهاي زيراز عبارتچند مورد ،دهدرا در آب نشان ميعامليي تكهاهاي راست زنجير و الكللكانپذيري آبا توجه به نمودار زير كه انحلال -57

هاي راست زنجير است.وط به آلكان) مرب2ها و نمودار () مربوط به الكل1نمودار ( )آ

شوند.حل نمي ،قطبي استيدر آب كه حلال ،ها به علت ناقطبي بودنآلكان )ب

يابد.ها افزايش ميدوستي آنخصلت آب ،هادر الكلكربنهاي اتمبا كاهش تعداد )پ

شوند.روژني به خوبي در آب حل ميكربن) با تشكيل پيوند هيد 5هاي سبك (تاالكل) ت

1 (12 (2 3 (3  4 (4  

؟هستندنادرستهاي زيراز عبارتكدام موارد ،دهددر ارتباط با شكل زير كه ويتامين (آ) را نشان مي - 58

Cآ) فرمول مولكولي آن H O20 است.30

عاملي كربوكسيل در آن وجود دارد.ب) گروه

شود.پ) اين ويتامين در چربي حل مي

4هاي ناپيوندي به پيوندهاي دوگانه در آنت) نسبت تعداد جفت الكترون
است.5

ت –پ) 4  ت –ب –آ )3  ت –ب )2  پ –ب )1

؟رو درست استروبهساختارتركيبي باكدام گزينه دربارة - 59

تواند پيوند هيدروژني تشكيل دهد.فاقد گروه عاملي استري است و مي )1

Cفرمول مولكولي آن )2 H O15 22 است.5

كربوكسيل دارد.يعاملگروههيدروكسيل و يك يعاملگروهدو )3

باشند.به اتم هيدروژن متصل نميهاي كربن در ساختار اين مادهبرخي اتم) 4

فرمول مولكوليگروه عاملي تركيب حاصل ويك اسيد به جاي اتم هيدروژن موجود در گروه عاملي، گروه اتيل قرار گيرد،اگر در مولكول بنزوئ -60

 ؟كدام استآن

C -استر )1 H O9 8 C -اسيدسيليككربوك )2    2 H O8 8 2

C -اسيدكربوكسيليك )3 H O8 10 C -استر )4  2 H O9 10 2

( )2

( )1
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 )2(رياضي   

21اگر-61
3

xf (x) ( ) 4yتابعنمودار ،باشد=− f (| x |)f ( x)= كدام است؟ +

1(
1

y

x2 (
1

y

x

3(

1

y

x4 (
1

y

x

2نمودار تابع -62 2 1x af (x) b− += + fحاصل .صورت زير استبه − (a b)+ست؟كدام ا
1( 2  

2 (3
2

3 (3
2−

4 (2−

63- 2 31نمودار تابع (x )f (x) log −= كدام است؟+

1 (

=2x

3

1

y

x2 (

=2x

3

-1

y

x

3(
-1

y

x

1

=x -2

4 (

y

x

3

=1x

3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(رياضيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10راز ه

بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف  آزمون قبل10چند از

دقيقه40

) 2(رياضي
توابع نمايي و لگاريتمي
(نمودارها و كاربردهاي

/ايي و لگاريتمي)نمتوابع
فرايندهاي(حد و پيوستگي
ي حد توابعحدي و محاسبه

تا پايان درس دوم)
)136تا115هاي(صفحه

y

x

2b+1

y=b
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د، حاصلنباشزيرصورتبه gو fدو تابعهاياگر نمودار -64
0x

lim(f (x) g(x))
→

كدام است؟+

1 (1−

2 (0 

3 (1 

) وجود ندارد.4

، حاصلfتابعبا توجه به نمودار -65
2 2x ( ) x ( )

lim f (| x |) lim | f (x) |
− +→ − → −

كدام است؟+

1 (2  

2 (3  

3 (4  

4 (5  

](است؟نادرستكدام گزينه ،شده استكه در شكل مقابل رسم fتابعبا توجه به نمودار -66 صحيح است.) ء، نماد جز[

1 (
x ( )
lim [f (x)]

1
1

+→ −
=

حاصل حد) 2
x

lim f (x)
2→−

وجود ندارد.

3 (
x

lim[f (x)]
1
2

0
→

=

4 (
x ( ) x ( )
lim f (x) lim f (x)

1 1
2

+ −→ − → −
+ =

yتابعنمودارشكل مقابل مربوط به -67 f (x)=پ و راست تابعچهايمجموع حد .استf (x) | f (x) |g(x)
xf (x)
−

1xدر نقطة= = كدام است؟−

1 (2-

2 (2  

3 (3-

4 (3  

fتابع،mبه ازاي چند مقدار صحيح -68 (x) (x mx m )[x x ]= − + + +2 3 22 ](است؟داراي حدصحيحنقطه به طولفقط در دو2 ، نماد[

صحيح است.)ءجز

  3) 4) صفر3  1) 2  2) 1

-1

y

x

1

-2-3

f(x)
-1

1

-1

2

2-2

y

x

f

2

y

x
-2 1

1

2

-1

-1

-2

g

y

x

2

y

x

1

f
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20: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1403فروردين31آزمون- )7پروژة (

xدر fاگر تابع -69 a=5 xدر gو تابعداراي حدي برابر a=حد تابع ،شد -2داراي حدي برابرy f g= + +22 xدر2 a=كدام است؟

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

fتابعاگر نمودار -70 (x)حاصل،صورت زير باشد به
1 1

2
x x ( )
limf (x) limf (x)

+ −→ → −
كدام است؟+

1 (1-

2 (1  

3 (3-

4 (3  

حاصل -71
2

2

1 2
2

1 1

1x

x x
x xlim
x

x
→

− + −

−
كدام است؟

  5/1) 4  1) 3فر) ص2) وجود ندارد1

fاگر -72 (x) xدر نقطةg(x)وتوابع a=2داراي حد باشند و 2 5
x a
lim (f g )(x)
→

− 1و= 1
x a

flim ( )(x)
g→

−
حاصل ،باشد=

2 9
3 9

x a

f (x)lim
f (x)

→

−
−

كدام است؟

  3) 4  2) 3  1) 2) صفر1

شود؟حد چه تعداد از توابع زير برابر صفر ميحاصل -73

2الف) 
1

1
x
lim x

→
2ب) −

3
2 3

x
lim x x
→

− −

ج)
4

4
x
lim | x |
→

د)−
1

1
x
lim [x ]

→
−

) چهار4) سه3  ) دو2يك) 1

اگر تابع -74
1 11

1

| x | x
f (x) x

[ x] a x

− <= −
 − + ≥

1xدر نقطة حاصل ،حد داشته باشد=
2

2 1
x
lim f(x)

−→
كدام است؟−

1 (1-2 (1  3 (3  4 (3-

f(x)

-1

2

1

-1
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حاصل -75
2 3

33 22
4 2
8 4x

x xlim
→ x x

− + −

− + −
كدام است؟

1 (3 42 (3
1
16

3 (3
1
2

4 (
3 2
2

حاصل -76
3

23

27
2 9 9x

xlim
− | x x |→

−
− +

كدام است؟

1 (3-2 (3  3 (9-4 (9  

2اگر -77
2 2

2
sin xcos x sin xf (x)

tan xsin x
+

g(x)و= [x] [ x]= + ، حاصلباشند−
x
lim(f .g)(x)

→π
كدام است؟

1 (1
22 (1

2
) موجود نيست4) صفر3−

2اگر -78 1f (x) x= حاصلباشد،+
x 2 2 2x x

lim[f (x)] [limf (x)] limf([x])
− − −→ → →

− كدام است؟−

1(-52(−33(2−4 (−1

2ت تابعگاه حد راس هر -79
2

x [cos x]f (x)
ax a

+ π=
−

1 2xدر نقطة 2برابر=
كدام است؟a ،باشد10

1 (4  2 (5  3 (2  4 (10

80- f (x) 1اي است كه اگر نقطةبه گونهتابع درجة دوم 3( , 3كند و تابعرا از آن حذف كنيم، برد آن تغيير مي( 1 0
2 0

x ;x
g(x)

f (x) ;x
− <

=  + ≥
در

0xنقطة حاصل ،حد دارد=
1x

lim g(x)
+→

كدام است؟

1 (5-2 (5  3 (1  4 (1-
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1�€�¨�•(  2 (1  3 (2  4 (3   

83-���•�{�Ä�À�Ë�‚�³�¹�Y�|�¯�½�Z�§ Â�e�Z���]�•�Z�^�e�•�Y�{�€�³�É�Z�Å���Á�•�Z ^�£�d�‡�•�{�Z�¿�d�‡�Y�Ã�|�‹�½�Z�Ì�]�.��

1�¶�´�À�m�É�Y�€�]�Ê�‡�Z�‡�Y�É�~�¤�»�{�Y�Â�» (�Ê�»�º�Å�Y�€�§�Y�•�É�€�Ì�ˆ�»�€�³�ª�—�Z�À�»�Ê�¿�Y�•�Z�]�É�Z�Å.�|�À�¯

2�Ã�|�Ë�|�a (.�d�‡�Y�•�Z�Ì�ˆ�]�Ê�¨�À�»�c�Y�€�i�Y�º�Å�Á�d�^�j�»�c�Y�€�i��É�YYY •�Y�{���º�Å�Ä��̄d�‡�Y�Ê�¿�Z�Æ�m�É�Y  

3�¾�Ì�»�•�t�˜�‡�É�Z�»�{�Š�Å�Z�¯�Ä�n�Ì�f�¿�•�{�Á�|�Ì�‹�•�Â�y�É�ƒ�€�¿�Y�[�Z�e�•�Z�]�Š�Å�Z�¯�\�^�‡(�Ê�».�{�Â�‹  

4�¶�Ì�°�Œ�e�É�Z�Å�Ê�¿�Z�¯ (�\�Ì�¯�€�e�Á�Ã�|�À�Å�{�¾�Ì�»�•�½�Z�•�•�z�f�»�–�‡�Â�e�,�Z�Å •�ZZZ�^�£���Á� �Å�{�€�³�‚�Ë�•�Ê�¼�Ì�‹�Â�W�ƒ�Ê�‡�Z�À�‹�Ê�»�¾�Ì�Ì� �e.�{�Â�‹  

84-���\�Ì�e�€�e�Ä�]»�Ê�¸�Ì�a�Ó�Á�µ�Á�€�»�Â�§ «�Á»�Ä� �˜�«�Ê�¿�Z�Œ�¨�Œ�e�M�\�¼���]Á�²�À�‡ «�.�|�¿�•�Y�{�c�Á�Z�¨�e�€�œ�¿�Ä�q�•�Y��

1�¶�Ì�°�Œ�e�ª�¼�Ÿ (�±�Ã�•�Y�|�¿�Y

2�¶�Ì�°�Œ�e�ª�¼�Ÿ (�±�Ê�‡�|�À�Å�¶�°�‹  

3�Ê�°�Ë�‚�Ì�§�d�·�Z�u (�±�‡�|�À�Å�¶�°�‹�Ê

4�Ê�°�Ë�‚�Ì�§�d�·�Z�u (�±�Ã�•�Y�|�¿�Y  

85-���¹�Y�|�¯�{�•�Y�Â�»�Ê�‡�•�€�]�É�Y�€�]�Ê�^�‡�Z À���»�¶���Ì�·�{,»�¾�Ì�»�•���5†�Ì�—�Z�À�¤�» «�–���‡���Â�e»�½�Y�|�°�Ë�‚�Ì § Â�W�ƒ�Z�Å «�.�d�‡�Y��

�Ã�ƒ�Á�€�a�g�Y�|�u�Y (�¦�·�Y�Ê�¿�Y�€�¼�Ÿ�É�Z�Å  �¾�Ì�»�•�Ê�¿�Á�•�{�•�Z�f�y�Z�‡�È� �·�Z�˜�» (�[

�Ã�•�Y�|�¿�Y (�k�²�À�‡�Š�¿�Y�€�³�c�|�‹ �É�€�Ì�³�¾�Ì�»�•�È�f�‡�Â�a�É�Z�Å�Ê�À�Ì�»�•�€�Ë�•�½�{�Z� �»�Ê�Ë�Z�‡�Z�À�‹ (�{

1�k �Á�¦�·�Y (  2�{ �Á�¦�·�Y (  3�k �Á�[  (  4�{ �Á�[  (

�¥�|�Å�µ�Y�R�‡�È�q�€�f�§�{�•�{�…�•�{�€�Å�•�Á�€�‹�•�Y�¶�^�«�É�•�Y�~�³

�x�‡�Z�a�•�Á�€�‹�•�Y�¶� «̂���0Z�¨�˜�·�µ�Y�R�‡�Ä�]�Ê�Ë�Â�³�…�•�{�É�Z�Å�Ê�‡�Z�À�‹�¾�Ì�»�•�,�¥�|�Å�•�Y�|�À�q�É�•�Y�~�³10:�|�Ì�ˆ�Ë�Â�À�]�Y�•�{�Â�y

�€�Å�•�Y10�Ê�»�µ�Y�R�‡�|�À�q�Ä�]�µ�Y�R�‡�.�|�Ì�Å�|�]�t�Ì�v�• �x�‡�Z�a�|�Ì�¿�Y�Â�e  

�•�Y�|�À�q�¶�^�«�½�Â�»�•�M�•�{�Z�¼�‹�{�€�°�¸�¼�Ÿ10�.�d�‡�Y�Ã�{�Â�]  

�¥�|�Å�É�Y�€�]�Z�¼�‹�É�•�Y�~�³�.�d�ˆ�Ì�q�•�Á�€�»�Y�½�Â�»�•�M��

�•�Y�|�À�q10�¶�^�«�½�Â�»�•�M  �¥�|�Å�•�Y�|�À�q�É�•�Y�~�³10• Á�€�»�Y�½�Â�»�•�M�É�Y�€�]

10�Ì�«�{�Ä�¬��

 / �¾�Ì�»�•�Ê�Ë�Z�Ë�Â�a
�¾�Ì�»�•�½�Y�€�Ë�Y�Ê�‡�Z�À�‹��

�É�Z�Å�•�Z�^�£�É�Y�|�f�]�Y�•�Y)
�¾�Ì�»�•�É�Z�Æ f�¿�Y�Z���e�{�Y�•

�Ä�Œ�¬�¿�¾�Ì�»�•�É�Z�Å(�Ê�‡�Z�À�‹  
)�Ä�v�¨�•�É�Z�Å83�Z�e106(  
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23: ةصفحتجربييازدهماختصاصي1403فروردين31آزمون-»7«پروژة

ها چيست؟اي از محل شكستگيعلت آزادشدن امواج لرزه -86

هايي با رفتار الاستيك) بيشتر بودن مقاومت از تنش در سنگ1

هايي با رفتار پلاستيك) بيشتر بودن مقاومت از تنش در سنگ2

هايي با رفتار الاستيك) كمتر بودن مقاومت از تنش در سنگ3

هايي با رفتار پلاستيكمقاومت از تنش در سنگ) كمتر بودن4

؟شودنميها محسوب  كدام يك از موارد زير از فوايد آتشفشان -87

اي) تشكيل پوستة قاره2  كرهل آب) تشكي1

) تشكيل خاك و رسوب4  هواكره) تشكيل3

كدام است؟» پ«و» ب«،»الف«با توجه به شكل زير، به ترتيب نوع تنش در نقاط -88

كششي -فشاري -) برشي1

برشي -فشاري -) كششي2

فشاري -برشي -) كششي3

  فشاري -كششي -) برشي4

ها را از راست به چپ بخوانيد.)درستي آورده شده است؟(گزينهترين به جديدترين بهدر كدام گزينه ترتيب صحيح وقايع زير از قديمي -89

كوه زاگرسرشتهگيريب) شروع شكلالف) تشكيل رشته كوه البرز

ت) شروع تشكيل تتيس نوينقارة هند از گندواناپ) جداشدن شبه

ب –پ –الف –) ت2پ –ت –ب -) الف1

ت -ب –پ –) الف4پ –ب –الف –) ت3

شناسـي بـوده اسـت؟(بهترينينهاي زمدر كدام دوره» كوه زاگرسگيري رشتهآغاز شكل«و» بسته شدن كامل تتيس كهن«بر طبق كتاب درسي به ترتيب -90

گزينه را انتخاب كنيد)

انتهاي كرتاسه -) دونين2    ابتداي پالئوژن -) ژوراسيك1

ژوراسيك -) پرمين4    پرمين -) انتهاي ترياس3

الف

پ

ب

پ

ب
الف
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دفترچة سؤالدفترچة سؤال?
  

تجربيتجربيرياضي و رياضي و يازدهميازدهمعمومي عمومي
14031403 فروردينفروردين 3131

وقت پيشنهاديسؤالشمارةتعداد سؤالنام درس

  10115-120  20  )2فارسي (

  12110-10130  )2عربي، زبان قرآن (

  13110-140  10  )2دين و زندگي (

  14110-150  10  )2زبان انگليسي (

45ـــــ50جمع دروس عمومي

كريمي، محسن فدايي، الهام محمدي، مرتضي منشاريزاده، مهدي شصتيآرائي، اميرمحمد حسنمريم پيروي، فاطمه جمالي  )2(فارسي
افشين كرميان فرده،آرمين ساعدپناابوطالب دراني،  )2عربي، زبان قرآن (

عباس سيدشبستري، مرتضي محسني كبيرفردين سماقي،ياسين ساعدي،بقا،محمد رضايي  )2دين و زندگي (
محسن رحيمي، عقيل محمدي روش،رميگمجتبي درخشانرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

گروه مستندسازيوه ويراستاريگرو گزينشگرمسئول درسنام درس
الناز معتمديمرتضي منشاريمحسن اصغري،علي وفايي خسروشاهي  )2(فارسي

ليلا ايزدي  زادهدرويشعلي ابراهيمي، آيدين مصطفيآرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

پورمحمدصدرا پنجهاميرمهدي افشارياسين ساعدي  )2دين و زندگي (
سوگند بيگلريفاطمه نقديلو،سعيد آقچهروشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

الهام محمديمدير گروه
معصومه شاعريمسئول دفترچه

فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير:مستندسازي و مطابقت با مصوبات
سحر ايروانيآراصفحه

حميد عباسيپناظر چا

گروه آزمون
(وقف عام)چيبنياد علمي آموزشي قلم

6463- 021تلفن چهار رقمي:   -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

شود.شروع مي101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارةدانش
نيد.ها را به درستي وارد پاسخبرگ كدقت نماييد تا گزينه

طراحان

و يراستارانوگزينشگران

گروه فني و توليد

گويي آزمونتعداد سؤالات و زمان پاسخ
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2: ةصفحو رياضيتجربيدهميازعمومي1403فروردين31آزمون

است؟نادرستژگان زير در كدام گزينهمعناي وا - 101
شمشــير آن اژدهــــا: (بــالا بــرد) لم كــردـعــ  ) سـپـــــر بـــــر ســـــر آورد شـيـــــر الــــــه1
و ايمن گشتند: (رهاشده)مطلقمطوقه و يارانش )2
خندة آنان كلاس و مدرسه را تكان داد: (بسيار بلند)مهيب) صداي3
ــه )4 ــه آينـ ــو را بـ ــتـ ــاتهداران چـ ــودالتفـ بـ

  

كــه شــيفتة حســن مــن باشــي: (توجــه) نــينچ  
املايي وجود دارد؟غلطدر كدام گزينه - 102

) اهمال جانب من جايز نشمري و از ضمير، بدان رخصت نيابي.1
) ايشان حقوق مرا به طاعت و مناصحت بگزاردند و به معونت ايشان از دست صياد بجستم.2
تر، و الّا طاعنان مجال وقيعت يابند.در وقت فراق موافقت اولي) در هنگام بلا شركت بوده است،3
اند كه در ناحيت كشمير متصَيدي خوش و مرغزاري نَزهِ بود.) آورده4

به كار رفته است؟» جناس، استعاره، اغراق، مجاز«ترتيبر كدام يك از ابيات زير، بهد - 103
الــــف) پريــــد از رخ كفــــر در هنــــد رنــــگ

  

ــت ــد بـــ ــهتپيدنـــ ــگخانـــ ــا در فرنـــ هـــ
  

ب) دمِ تيــــغ بــــر گــــردنش چــــون رســــيد
  

ــد  ــن پريــ ــام از تــ ــد گــ ــرو صــ ــرِ عمــ ســ
  

ج) فلـــك باخـــت از ســـهم آن جنـــگ، رنـــگ
  

ــگ  ــير و پلنــ ــگ شــ ــهمگين جنــ ــود ســ بــ
  

ــد   ــت دويــ ــر رخصــ ــطفي بهــ ــرِ مصــ ازو خواســــــت دســــــتوري امــــــا نديــــــدد) بــ
  

) الف، ب، ج، د2د، الف، ج، ب )1
لف، ج) د، ب، ا4ج، الف، د، ب )3

دركدام گزينه آمده است؟» دفاع از وطن، كيش فرزانگي است/ گذشتن ز جان، رسم مردانگي است«بيتبيت بعدي - 104
ــن   )1 ـــداي وطـ ـــود را فـ ـــان خـ ـــم جـ كـنـ

  

ــن  ــان مـ ــت پيمـ ـــين اسـ ـــا او چـنـ ـــه بـ كـ
  

ـــوست )2 ـــلاك تــ ـــزّت در افــ ـــرا اوج عــ مــ
  

ــت  ــاك توسـ ــا خـ ــن كيميـ ــمان مـ ــه چشـ بـ
  

يهن اســـتكســـي كـــز بـــدي، دشـــمن مـــ )3
  

ــت  ــريمن اسـ ــدتر ز اهـ ــه بـ ــزدان، كـ ـــه يـ بـ
  

اي گـــــر ز خـاكـــــت بـــــه بـــــادرود ذره )4
  

آغـــــشته بــــادبـــــه خـــــون مـــــن آن ذره
است؟نادرستدر كدام گزينة مفهوم كنايي عبارات - 105

شدم.ميزدهشدم: خجالت) بور مي1
.فريب خوردم) من قلا كردم: 2
كرد.بذل و بخشش زياد ميكرد:) در لاتي كارِ شاهان را مي3
.ام ضعيف بود) چشمم سو نداشت: بينايي4

اليه است؟شده وابستة پسين از نوع مضافدر كدام گزينه، كلمة مشخص - 106
معلم را شنيدند؛ شاگردان كلاس روبرگردانيدند كه از واقعه باخبر شوند.آقا) وقتي صداي1
و اصرار داشت كه خيلي خيلي عاميانه صحبت كند.داشتشيرازياين آقاي معلم لهجة غليظ) اتفاقا2ً
ند كه كلاس را ببيند.رگردارا كه معلم بزرگوار نوشت، رويش را باول) سطر3
.گويي بوداول تجزيه و تركيب عربي بود. معلم عربي، پيرمرد شوخ و نكتهساعت) درس4

)2(فارسي
)2فارسي (

ادبيات حماسي
(حملة حيدري)

(كبوتريادبيات داستان
دار، قصة عينكم)طوق

16تا14درس
137تا110صفحة

دقيقه15
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بيت مشابهت دارد؟در عبارت زير از نظر معنايي و كاربردي با فعل كدام» ايستاد«فعل - 107
»صياد گرازان به تگ ايستاد.«

ــل   )1 ــيد روز فصـ ــه پوشـ ــياه كـ ــراهن سـ پيـ
  

ــاز ــاه نــــاف دريــــدن گرفــــت بــ ــا جايگــ تــ
  

هــر ســر مــوي مــرا بــا تــو هــزاران كــار اســت )2
  

ــي ــر ب ــت گ ــاييم و ملام ــا كج ــتم ــار كجاس ك
  

ــان   )3 ــم جان ــدر خ ــم ان ــف خ ــكن زل ــرح ش ش
  

ــت  ــه دراز اس ــن قص ــه اي ــرد ك ــوان ك ــه نت كوت
  

عاشق كه شـد كـه يـار بـه حـالش نظـر نكـرد )4
  

ــت  ــب هس ــه طبي ــت وگرن ــه درد نيس اي خواج
عبارت زير در كدام گزينه آمده است؟مقابلمفهوم - 108

»كوشيدكردند و هر يك خود را ميميكبوتران اضطرابي«
بشــارتي بــه خــدا خوانــدن و خــدا ديــدن   )1

  

كه اين بشر همـه خـودبيني اسـت و خودخـواهي 
  

ــه )2 ــديگر  بــ ــات يكــ ــر حيــ ــاق ز بهــ اتفــ
  

ــي ــار مـ ــه اختيـ ــويش همـ ــلاك خـ ــدهـ كردنـ
  

خواب غفلت شد گران از بس ز خـودبيني مـرا   )3
  

ســـيل نتوانـــد ز جـــا كنـــدن ز ســـنگيني مـــرا
  

من اگر نـيكم و گـر بـد تـو بـرو خـود را بـاش )4
  

هــر كســي آن درود عاقبــت كــار كــه كشــت 
شود.دريافت ميبيت . . .جز بهابيات زيرازمشتركيمفهوم - 109

ــگ   )1 ــد، رنـــ ــر در هنـــ ــد از رخ كفـــ پريـــ
  

ــت ــد بـــ ــهتپيدنـــ ــگخانـــ ــا در فرنـــ هـــ
  

بيفشــــرد چــــون كــــوه پــــا بــــر زمــــين )2
  

ــين  ــدان كـــ ــه دنـــ ــدان بـــ ــد دنـــ بخاييـــ
  

ــم   )3 ــمن ز خشـ ــر روي دشـ ــد بـ ــان ديـ چنـ
  

ــم  ــر چشـ ــارش از زهـ ــاخته كـ ــد سـ ــه شـ كـ
  

ــگ   )4 ــگ رنـ ــهم آن جنـ ــت از سـ ــك باخـ فلـ
  

ــگ  ــير و پلنــ ــگ شــ ــهمگين جنــ ــود ســ بــ
  

ارتباط مفهومي دارد؟» اگر به دادة خدا قانع بودي و خرسند نمودي، رداي من به بازار به گرو نرفتي.«كدام گزينه، با مفهوم عبارت - 110
ــا )1 خشــك قناعــت كنــيم و جامــة دلــق نبــه ن

  

ــق  ــت خل ــار منّ ــه كــه ب ــار محنــت خــود بِ كــه ب
  

ــروغ   )2 ــرآرد فـ ــوهر بـ ــو گـ ــر چـ ــخن گـ سـ
  

دروغ ديـــــــنابـــــــاور افتـــــــد نماچـــــــو
  

ميجان و جهـان نشـناخت  يما چو قدر وصلت ا )3
  

ميهجــــران تــــو بگــــداخت ةدر بوتــــلاجــــرم
  

بيـنمكـنم بـا زخـم چـون مـرهم نمـيتحمل مييـابمكنم با درد چـون درمـان نمـيقناعت مي )4

ها، همگي درست هستند؟مقابل كدام واژهمعاني - 111
خون غلتيدن و  الف) تپيدن: به خاك

رقيب: رويستيزهب) 
دادن آن بر شخص واجب است.پ) مواجب: وظايف و اعمالي كه انجام

خدو: بزاقت) 
) الف، ت4  ) پ، ت3  ) ب، پ2    ) الف، ب1

؟ندارداملايي وجودغلطدر كدام گزينه - 112
كردند.ام ميو محملي و ولنگاريياستعداد بيهايم را حمل بر) تمام غفلت1
خواند.سرايي براي زنان بود. روضه ميز مهمانان پيرزن كازروني بود. كارش نوحهيكي ا) 2
مانيد، دراز دراز.گفت كه دو برادري مثل الََم يزيد ميمتلكي مي) 3
گذارند.معابي است كه براي قشنگي به چشم ميعينك مثل تعليمي و كراوات يك چيز فرنگي) 4

هاي امتحانيتبديل به تست نمونه سؤال
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است؟رفتهكارن بهدر دو بيت زير، كدام آرايه - 113
چنـــــين آن دو مــــــاهر در آداب ضــــــرب«

  

ــرب ــاد حــــ ــد هفتــــ ز هــــــم رد نمودنــــ
  

ــي  شـجـــــاع غـضـنـفـــــر، وصـــــي نـبـــــي   ــق، علـــ ــدرت حـــ ــم قـــ ــگ يـــ »نهنـــ
  

) جناس4  ) تشبيه3) تضاد2    استعاره) 1
؟شودنميهاي ادبي ديدهدر ابيات زير كدام آرايه - 114

ــي  « ــون چراغــ ــه در وي، چــ ــان لالــ درفشــ
  

ــك از دود او، ــيوليـــ ــانش داغـــ ــر جـــ بـــ
  

ــاده  شـقـايـــــق بـــــر يـكـــــي پـــــاي ايســــتاده ـــام بـ ـــرّد، جـ ـــاخ زمـ ـــر شـ ـــو بـ »چـ
  

) استعاره و تناسب2) تشبيه و استعاره1
) تلميح، اغراق4آرايي) تشخيص و واج3

ترتيب كدام است؟ به» سه ديدار«و» قصة عينكم«زاوية ديد - 115
شخصسوم -) اول شخص2اول شخص -) اول شخص1
سوم شخص -) سوم شخص4اول شخص -) سوم شخص3

؟نيستشده در بيت زير، هستة گروه اسميهاي مشخصكدام يك از واژه - 116
ــود  رنــــگجنــــگآنســــهمباخــــت ازفلــــك ــهمگينبــ ــگســ ــير و پلنــ ــگ شــ جنــ

  

) سهمگين4  ) جنگ3    ) سهم2  فلك) 1
شده است؟حذفدر كدام گزينه شناسه به قرينه - 117

ن وي بكردند و دام بركندند و سر خويش گرفت.) كبوتران فرما1
) مرا نيز از عهدة لوازم رياست بيرون بايد آمد و مواجب سيادت را به ادا رسانيد.2
) قومي كبوتران برسيدند و سر ايشان كبوتري بود كه او را مطوقه گفتندي.3
) صياد در پي ايشان ايستاد، بر آن اميد كه آخر درمانند و بيفتند.4

ام ابيات، قرابت مفهومي دارند؟كد - 118
الف) هر كه را بر سر ز سـوداي وطـن افسـر بـود  

  

ــود  ــر ب ــن را س ــل وط ــي اه ــد تن ــا باش ــر كج ه
  

تـوانـد تا شـدن فـرمـانــروا جـان عزيـز  ب) مـي
  

ــرا؟  ــد چ ــن باش ــاه وط ــر در چ ــاه مص ــو م همچ
  

ــكينت   ــد مش ــين جع ــن و چ ــان م ــان ج ج) مي
  

ــن  ــب وط ــم ح ــه حك ــي ب ــت حقيق ــي اس تعلّق
  

ـــت   ـــلاك تــوسـ ـــزّت در افـ ـــرا اوج عـ بـــه چـشـمـــان مــن كيميــا خــاك توســت  د) مـ
ج) ب،4  ) الف، د3) ب، د2، جالف) 1

است؟نيامدهدر كدام گزينه» جا شكسته و خميرشده باشيد.رو شويد. آنهايتان و خلوصتان، تسليمِ تسليم با خدا روبهبا قلب«مفهوم عبارت -119
خـــــــود بــروخـــــــدا بــي) گــــــر روي راه1

  

ــو ــه شـ ــودي بيگانـ ـــواهي از خـ ــت خــــ دوسـ
  

ـــدگي و اضــطرار2 ـــوع و بنـ ـــز خضــــ ) جــــ
  

انــــدرين حــــــــضرت نـــــــــدارد اعــــــتبار
  

) در خلوص منـَت ار هسـت شـكي تجربـه كـن  3
  

كــس عيـــار زر خـــالص نشناســد چـــو محـــك 
  

ــت  4 ــيش دوسـ ــن پـ ــام مـ ــر نـ ــا مبـ ) بگفتـ
  

ـــت ــف اس ــه حي ــن آنك ــام م ــتن ــه اوس ــا ك ج
  

تر از تخلص خود شناسند و حالي صوابجاي مجادله نيست؛ چنان بايد كه همگنان، استخلاص ياران را مهم«كدام گزينه از مفهوم عبارت - 120
شود؟دريافت نمي» آن باشد كه جمله به طريق تعاون قوتي كنيد تا دام از جاي برگيريم كه رهايش ما در آن باشد.

) فداكاري و همكاري2      و همدلي) اتفاق1
) دام انداختن و كمين كردن4      ) تعاون و همياري3
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بخطّ: افي ترجمة الأفعال الّتي أشير إليهالخطأعين - 121
(به تو ستم كنند) !أن تظُلمَلا تظَلم كما لا تحُب) 2  (بايد برود) !إلي المستشفييذهبلأخي مريض ف) 1
ايد)(ايمان نياورده ﴾...لم تؤُمنواقالت الأعراب آمناّ قلُ﴿) 4  (تا هدايت كنند) !نايهدولبعث الأنبياء) 3
»أعجابنا!. . .عن مشاكل المدرسة باللّغة العربية و ةمعلّمنا المشفق محاضر. . .« عين الصحيح للفراغَين:  - 122
1 (أشار– 2    أنار (أنار– ألقيَ) 3  أشار– 4  أثار (ألقيَ –أثار
:ةو الأدقّ في الجواب للتّرجمة أو المفهوم من العربي ن الأصح127 -123(عي(

  :﴾إنّ االلهَ لا يغَيرُ ما بِقومٍ حتيّ يغَيروا ما بأِنفسُهمِ﴿ - 123
!كنندرگوندگكه] خودشان درون خويش را[اينتاتغيير نخواهد دادد،خداوند چيزي را كه قومي در درون خود دارنقطعاً) 1
دگرگون سازند! ،در دل دارندراچهكه] آن[اينمگرچيزي كه قومي در نفس خود دارند، نيست ةكنندترديد خداوند دگرگون) بي2
تغيير دهند! ،ستاچه را در درونشانكه] آن[اينتادهدتغيير نمي ،در قومي هستراچهگمان االله آن) بي3
هاي آن قوم است، تغيير داده شود!چه در دلكه] آنكند مگر [ايندگرگون نميشك خداوند هيچ قومي را) بي4
  ، ...خداي بخشاينده: ﴾علَّمه البيان .خَلَقَ الإنسان .علَّم القُرآنحمن.الرّ﴿ - 124
ريده بود، سخن گفتن آموخت!) قرآن را تعليم داد، به انساني كه آف2  قرآن آموخت، به انسانِ آفريده شده، سخن گفتن ياد داد! انسانبه) 1
) قرآن را ياد داد، انسان را خلق كرد، سخن گفتن را به وي آموخت!4  ) قرآن را آموزش داد، انسان را آفريد، به انسان بيان ياد داد! 3
125 -»دخة في لغتهإذا يمل العرب كلمة فارسِي غيألسنتهم!قد يفقاً لهاعربهرگاه»: رون وزن و أصواتها و... 
ند!كنميدگرگوناي فارسي وارد زبانشان شود، وزنش و صدايش را براساس زبان خود) كلمه1
دهند!هايشان تغيير ميزبان خود وارد كنند، گاهي وزن و صداهايش را براساس زبانرا درفارسي ة) يك كلم2
دهند!دارند، تغيير مين و صداهاي آن را براساس زباني كهزاي فارسي وارد زبانشان شود، و) كلمه3
!يابدهايشان تغيير ميبر طبق زبانزبان خود وارد كنند، گاهاً وزن و صداهاي آنرا درفارسية) يك كلم4
عين الصحيح: - 126
كند، پسروسش كمك ميآموز را براي يادگيري د: امتحانات دانشمتحانات مفيدةٌأنّ الاالبلتعلمّ دروسه فَلْيعلم الطّالبطّاليساعد الامتحان) 1

داند كه امتحانات مفيد هستند!آموز ميدانش
: به بازار رفتيم تا يك چمدان براي سفر بخريم!فرشتري حقيبةً للسلن قولي السإانهبذ) 2
شنيد هنگامي كه در دريا غرق شد!: محمد صداي دوستش را نميفي البحررقَعندما غَ هديقصلم يسمع محمد صوت) 3
4 (هما يخافوا، لأيعلم المؤمنون ألّلعهاست!دانند كه نبايد بترسند، زيرا خداوند همراه آن: مؤمنان مينّ االله م
جواب السؤال:الصحيح فيعين» هلْ ينتفَع الإنسان بِالاستماع إلي ما لا يرتبِطُ بهِ؟«- 127
!ه مشاكلَلا، يمكنُ أن يواجِ) 4  نَعم، بالتّأكيد!) 3ه!رُّبالتأّكيد، يضُ) 2  م، لنَ ينتفع به بعض الأوقات!عنَ) 1
:ن المناسب للجواب عن الأسئلة التّالية130 -128(عي(

  الماضي المنفي في الترجمة:لايعادلعين ما - 128
﴾أحدكفُوُاًلهَيكنُلمَ و .يولَدلمَ ويلدلمَ .الصمدااللهُ .أحدااللهُهوقُل﴿) 2﴾ذينَ آمنوا لم تَقولونَ ما لا تفَعلونَيا أيها الّ﴿) 1
3 (﴿َقالتنّاالأعرابنوالمَقُلآمتُؤمنوأ﴿ )4﴾أسلَمناقولوالك علَموالمَوطُااللهَأنَّيبسنالرِّزقَيملشاءي﴾
للأمر:» لـ«عين عبارة جاء فيها - 129
1 (نشاهدإنذهب2!مباراة كرة القدملي الملعب ل (محم يكتبدمع أصدقائه مقالاتستاذهمأُل!
3 (لعليكّل المؤمنونااللهُ خالق كلّ) 4!جميلٌ في المزرعةفرسفَلْيتو االلهعليشيء!
:فيلتزاميالمضارع الاما لا يوجد فيه معادلعين - 130 الفارسي  
ي لا يصبح أبوك مأيوساً!اجتهد في تعلُّم دروسك حتّ) 2علينا ألّا نشرك بااللهِ في شدائد الدهر!) 1
يا أيها المسلم لا تسب معبودات الآخرين حتي أعدائك!) 4﴾إن تَتَّقوا االلهَ يجعل لكم فُرقاناً﴿) 3

دقيقه10)2، زبان قرآن (عربي
عربي، زبان قرآن

)2 (  
تأثير اللّغة الفارسيةِ علي

اللّغة العربيةِ
)(متن درس

7و 6درس
92تا75صفحة
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در كدام عبارت قرآني بيان شده است؟» منتظران مصلح«لازم برايويژگي - 131

»ذين استضعفوان نمنّ علي الأَنرُيدو«) 1

»الذين آمنوا منكم و عملوا الصالحات«) 2

»لهمليمكننّ لهم دينهم الذي ارتضي«) 3

»و لقد كتبنا في الزبور من بعد الذّكر«) 4

تر شدن هدايت جامعه به سمت انجام وظايف اسلامي براي رهبر، پيامد عمل مردم به كدام وظيفه در مقابـل رهبـر جامعـه اسـلاميآسان - 132

؟است

مشاركت در نظارت همگاني) 1

استقامت و پايداري در برابر مشكلات) 2

اولويت دادن به اهداف اجتماعي) 3

هاي سياسي و اجتماعيافزايش آگاهي) 4

نشيني با پيامبر (ص) در بهشت معلول چيست و كدام عبارت شريفه مؤيد آن است؟هم - 133

»و ما كان المؤمنون لينفروا كافّةً« -راهنمايي ديگران و آموزش دستورات دين) 1

»يتفقّهوا في الدين و لينذروا قومهم« -راهنمايي ديگران و آموزش دستورات دين) 2

»يتفقّهوا في الدين و لينذروا قومهم« -دست يافتن به معارف و احكام عميق ديني) 3

»ا كافّةًو ما كان المؤمنون لينفرو« -دست يافتن به معارف و احكام عميق ديني) 4

باشد؟  امام زمان (عج) در دوران غيبت ايشان مي» ولايت معنوي«يك از موارد زير، از مصاديقكدام - 134

ها به اذن الهيآگاهي از احوال انسان) 1

امكان حكومت و ولايت ظاهري ايشان) 2

تشكيل جلسات درس و تعليم معارف) 3

هدايت ظاهري علماي دين به صورت عادي) 4

يك از موارد زير است؟افزون اعتماد مردم به حكومت، پيامد كدامش روزافزاي - 135

هاي مهم كشوريگيريدخالت دادن مردم در تصميم) 1

بازديد از مناطق محروم و حل مشكلات آنان) 2

شناسايي و اجراي درست وظايف توسط كارگزاران جامعه) 3

ر ملتالمللي در جهت رفاه هرچه بيشتگسترش روابط بين) 4

15) 2دين و زندگي ( دقيقه) 2دين و زندگي ( دقيقه 10
)2دين و زندگي (

 تفكر و انديشه
عصر غيبت، مرجعيت 

و ولايت فقيه
10و 9درس
133تا107صفحة
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گردد و اگـر ولايـت ظـاهري ادامـهكدام موضوع برداشت مي» و ما كانَ المؤمنونَ لينفروا كافة فلولا نفر من كلّ فرقةٍ منهم ...«از آية شريفة - 136

نيابد، چه پيامدي دارد؟

ام اجتماعي اسلام را به اجرا درآورد.توان احكنمي -گروهي بايد امر به معروف و نهي از منكر را وظيفة خود بدانند و به آن عمل كنند. ) 1

توان احكام اجتماعي اسلام را به اجرا درآورد.نمي -وقت و همت خويش را صرف شناخت دقيق دين كنند. بايد گروهي) 2

شوند.مردم با وظايف خود آشنا نمي -وقت و همت خويش را صرف شناخت دقيق دين كنند. بايد گروهي) 3

شوند.مردم با وظايف خود آشنا نمي -گروهي بايد امر به معروف و نهي از منكر را وظيفة خود بدانند و به آن عمل كنند.  )4

ترين ويژگي حكومت مهدوي كدام است و يكي از نتايج آن چيست؟مهم - 137

شود.هاي آدميان كامل ميعقل -شكوفايي عقل و علم) 1

توانند خدا را بندگي كنند.بهتر ميهاانسان -شكوفايي عقل و علم) 2

شود.هاي آدميان كامل ميعقل -فراهم شدن زمينة رشد و كمال) 3

توانند خدا را بندگي كنند.ها بهتر ميانسان -فراهم شدن زمينة رشد و كمال) 4

در كدام آية شريفه، قرآن كريم از آيندة بندگان شايسته سخن به ميان آورده است؟ - 138

»بانّ االله لم يك مغيراً نعمةً انعمها علي قوم حتيّ يغيروا ما بانفسهم ...ذلك«) 1

»و لقد كتبنا في الزبّور من بعد الذكّر أنََّ الأرض يرثُِها عبادي الصالحون«) 2

»...الصالحات ليستخلفنّهم في الارض كما استخلف الّذين من قبلهم اوعد االله الّذين امنوا منكم و عملو«) 3

»و نريد أنَ نَمنّ علي الّذين استُضعفوا في الأرض و نجعلهم أئمة و نجعلهم الوارثين«) 4

تر از حال يتيمي است كه پدر خود را از دست داده است، كدام است و ولي فقيه بهسختحال يك فردكهعلت اين ،در كلام پيامبر (ص) - 139

شود؟چه كسي گفته مي

كه به تمامي علوم زمان خود، آگاه و معروف به پاكي باشد.فقيهي -كند. مام خود را ملاقات نميا ،زيرا در طول زندگي) 1

كه توانايي سرپرستي و ولايت جامعه را دارد و قـوانين الهـي را در جامعـه بـهفقيهي -كند. امام خود را ملاقات نمي ،زيرا در طول زندگي) 2

آورد.اجرا درمي

كه توانايي سرپرستي و ولايت جامعه را دارد و قوانين الهي را در جامعهفقيهي -داند. حكم و نظر امام خود را نمي ،يزيرا در مسائل زندگ) 3

آورد.به اجرا درمي

كه به تمامي علوم زمان خود، آگاه و معروف به پاكي باشد.فقيهي -داند. حكم و نظر امام خود را نمي ،زيرا در مسائل زندگي) 4

هاي منتظران اشاره دارد؟از مسئوليت» تقويت معرفت و محبت به امام«بزرگان دين بهاناز سخنكدام يك - 140

»هر كس كه دوست دارد خدا را در حال ايمان كامل و مسلماني مورد رضايت او ملاقات كند، ولايت و محبت امام عصر (عج) را بپذيرد.«) 1

»ترين كارها نزد خداوند، انتظار فرج است.س نشويد و بدانيد كه محبوبمنتظر فرج الهي باشيد و از لطف الهي مأيو«) 2

»دامن باشند، اهل دشنام و كلمات زشت نباشد.كنند، پاكنكند كه در امانت خيانتبيعت ميهابا آنامام با اين شرط«) 3

 .»باشداين كه از ظلم و جور پر شدهبا ظهور امام عصر (عج) خداوند زمين را از قسط و عدل پر خواهد كرد، بعد از«) 4
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•

•

141- In our . . . , it is rude to ask someone how much they earn.
1) calligraphy 2) culture
3) science 4) identity

142- How much you’re paid . . . how important you are to the company you work for.
1) appreciates 2) increases
3) reflects 4) depends

143- The doctor’s belief that the child had a genetic . . . that stopped him from growing up caused his
parents to be really worried.

1) lifestyle 2) disorder 3) weight 4) addiction
144- In order to attract more customers, some sellers who have just opened a shop offer their goods at

a . . .  . 
1) product 2) metal 3) discount 4) diversity

145- The . . . friends enjoyed a picnic in the park, sharing laughter, stories, and delicious snacks on a
bright and sunny afternoon.

1) serious 2) unhealthy 3) cheerful 4) decorative
146- Using the knife, the cook . . . cut the vegetables to create neat pieces for the salad, making it look

colorful and appetizing.
1) naturally 2) sadly 3) skillfully 4) uncertainly

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet.

Fleming was a British scientist with a special interest in bacteria. Fleming was studying bacteria to 
understand how they live. He also wanted to know why some bacteria were harmful and others 
were useful. In 1922, he discovered that some substances could kill bacteria. Fleming’s exciting 
discovery happened when he forgot to cover a dish of bacteria in his laboratory. After being away 
for a few days, he returned to find mold growing on the uncovered dish. Mold is a green, gray, or 
black thing that forms on food or objects that have been in warm and wet environments for too 
long. He looked at the mold and found that the bacteria around it seemed to be dead. This led him 
to think that something in the mold might be killing them. He studied the mold and became more 
and more interested in the findings. He decided to spend all his time on studying the mold. His 
extensive research on the mold finally resulted in the discovery of one of the most important 
medicines in history, penicillin. 

147- What does the passage mainly discuss?
1) How Fleming made his famous discovery 2) Why Fleming was interested in bacteria
3) What makes most bacteria harmful 4) The bacteria and the things they kill

148- The underlined sentence shows that . . .  . 
1) Fleming was a very forgetful person 2) Fleming made his discovery almost by accident 
3) Fleming usually ate lunch in his laboratory 4) bacteria usually live in an uncovered dish

149- The underlined word “it” refers to . . .  . 
1) discovery 2) laboratory 3) mold 4) bacteria

150- Which of the following is NOT true about the mold that grew in Fleming’s laboratory?
1) It helped Fleming discover penicillin. 2) It grew because Fleming didn’t cover the dish. 
3) It formed in a dish of food. 4) It destroyed the bacteria around it.

  PART A: Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

دقيقه10  )2(زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
A Healthy Lifestyle 
(What you learned)
Art and Culture 

(Get Ready,…, 
Reading, 

Vocabulary 
Development)

3و 2درس
94تا  78صفحة
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